ни ШАГУ НАЗАД—ТАКОВО ПОВЕЛЕНИЕ РОДИНЫ!

Смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ



Красноармейская газета

№ 52 / Вторник, 1 сентября 1942 г. II № 52

ТАНКИ СДЕРЖИ УРАГАНОМ ОГНЯ! ТВЕРДО ЗАПОМНИ— ГОРИТ И БРОНЯ!

СМЕЛО УНИЧТОЖАЙ TAHKN BPAFA

Во время своего наступдения враг на отдельных участках сосредотачивает значительное количество танков. Здесь представляется большая возможность нашим бронебойщикам, артиллеристам показать свою способность и умение в уничтоже нии вражеских танков.

Умелому воину танк не Родина вручила страшен. нам для борьбы с тапками оружие-противотанковые ружья и пушки. Наша задача, упорно, настойчиво используя все возможности, истреблять этим оружием технику врага. И чем больше будет уничтожено танков врага, тем скорее он обессилеет, тем быстрее мы отбросим и разгромим немцев.

Отлично овладел CBOMM боец-бронебойшик Иван Сулинов. Подпустив танк врага ближе, чтобы бить наверняка, он открыз танкового ружья. В атоге танк был подбит. На своем счету он уже писет три подбитых танка

Артиллеристы младшего лейтенанта Колеспикова меткими вистрелами разби-ли вражеский танк.

аждый расчет должен действовать самоотверженио, смело и организованию. Нужно решительно отстаивать натиск вражеских таиков, защищать свои рубежи до последней капли крови.

Сокрушающим огнем артилдерии и противотанковых ружей беспощадно уничтожать танки врага.

Быстро доставлять грузы на

Самоотверженно трудятся бойцы-водители, помогая своим товарищам на фронте громить ненавистных гитлеровских мерзавиев.

Сотни тонн снарядов, мин, патронов, продовольствия перевезли к передовым позициям водители автомашин подразделения старшего лейтенанта Тодоскина.

Лучшие водители накопили богатый опыт работы на фронтовой фороге. Предоставляем им слово.

В срок доставляем боеприпасы

Фашистские стервятники их. Дли быстрейшего оборо-бомбили паселенный пункт та машины я разгружаю да-через который я ехад. По-же тару, а при наличии ставив в удобное метто свою времени и сортирую ее, автомашину, груженную бое-припасами, я замаскировал ее, и стервятники ничего не ней тщательно ухаживаю, заметили.

Воздупиые пираты часто охотится за нами в открытом обле. Но и там мы ускольваем от бомбежек и обстредов и в срок доставляем снаряды, мины, патроны.

Чтобы быстрее подвозить боеприпасы, мы сами грузим!

устраняю малейщие неисправности. Я знаю, в трудную минуту исправная автомашина всегда выручит меня при опасности, всегда обеспечит своевременную доставку боеприпасов для наших бойцов, громящих ненавистного вра-

Сержант А. Кириченко.

Машины заправляются быстро

остановки. должны ходить машины, до- вить его машину. Я с охо ставляющие грузы и бое- той делаю это. припасы. Учитывая это, я стараюсь, чтобы дли их заправки всегда было все необходимое. О наличии горючего и смазки и заблаговременно сообщаю своему командованию и перебоя и них никогда не бывает.

Шоферам постоянно помогаю. Приедет иногда шофер

быстро устаный и попросит запра

Бывает у меня свободное время, но и не сижу слажа руки, так как корошо знаю, как дорога тепорь каждан минута. Я помогаю жать и складывать боепринасы, спосить и сортировать трофейнее имущество.

> Красноармеец Т. Никвшин.

Мой труд помогает фронтовикам

Доставлять грузы приходится днем и ночью, под сильной бомбежкой и обстредами.

Недавно я вез боеприласы на передозую. Немцы были уже близко. Кругсм свистели пули вражеских автоматчиков. Не обращая на них внимания, я доехал в указанное место и сразу же организовал разгрузку.

На обратном пути стали обстреливать, я заснал машину в лес и незаметно ушел от них.

Но вскоре снова попал под огонь. В песке стояла немецкая автомащина. Я под'ехал к ней и стал придеплять, чтобы увезти в нам в тыл. Тут-то и открыли фрицы стрельбу. Но и автомашина и даже вражеский мотоцика были увезены. За рудь немецкой автомащины сейчас засел наш щофер и отлично работает.

Свою автомашину я люблю, заботливо ухаживаю за ней, своевременно произвожу крепление, смазку. Такую работу, как неретяжка коренных и шатунных подшинников, дедают обычно слесари. Но это отнимает пемало времени, и и такой ремонт произвожу сам.

Мой труд помогает товарищам-фронтовивам немецких захватчиков, поэтому я высово ценю его и любое задание выполняю аккуратно и четко.

Ф. Мирошниченко.

Передовые люди идут в партию

Высок патриотический подчем в нашем подразделении. Выполнить любое заданае у нас готов каждый боец. Многие товарищи. идя осуществлять боевой приказ, подают заявления о в ряды приеме ВКП(б), желая связать свою жизнь с жизнью партии.

Перед одним только наступльнием было подано около 25 заявлений. В числе подавших -сержант Бадяев санинструктор Штапенко. nped. ставленные к правительственной награде за боевые подвиги. храбрые защитники родины Прямов, Страхов и

На рассвете заседало партбюро. Оно приняло ряд передовых товарищей в пар тию Ленина-Ста лина.

Я. Радкевич.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 31 августа

В течение 31 августа па фронтах существенных изменений не произошло.

За 30 августа частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 20 немецких танков и бронемашин, более 100 автомашин войсками и грузами, подавлен огонь 5 батарей полевой и зенитной артилтальона пехоты противника, ствием и много болзина.

На олном из участвов Калининского фронта наши части занили три укрепленных противником населенных пункта. В упорных боях за эти населенные пункты немпы потерили убитыми и ранеными до 800 солдат и офицеров. Нашими бойцами огнем из пулемета подбито 3 немецких самолета.

В всевном порту Шербу лерии, взорвано 2 склада (Франция) патриоты подожбоеприпасов и склад горю- гли большой воинский склад чего, разбито 3 железподо- Огвем уничтожено 25 пакрожных эшелона, рассеяно гаузов, 19 автомащий, до и частью упичтожено до ба- 20.000 мешков с продоволь-

> Враг хочет сжечь старуху мать, Жену на каторгу угнать, Заставить сына стать рабом, Лочь запереть в публичный дом! За честь своей семьн— Иди с великой отятвою в груди! Спасай семью в огне сраженья, От смерти, рабства, униженья! Если семья тебе дорога уничтожай врага!

в ночь на 30 авгус наши самолеты **БОМБАРДИРОВАЛИ** военно-промышле ные объекты БЕРЛИНА, КЕНИГС. БЕРГА, ДАНЦИГА. ШТЕТТИНА

30 anryon В ночь на большая группа наших са молетов бомбардировала в енно-промышленные об'екты Берлина, Кенигсберга, Лен цига, Штеттина и некоторы тругих городов центральной и восточной Германии.

В результате бомбардиров. ки в Берлине возникло 48 очагов пожара, из них 11 больших размеров. Отмечено 9 больших взрывов.

В Кенигсберге вознива 29 очагов пожара, из них 8 больших размеров. Отмечено 6 больших варывов.

В Данциге вознивло 8 очагов пожара. Отмечево 4 больших взрыва.

В Штеттине вознивло 6 очагов пожара. Отмечено 2 больших взрыва.

Все наши самолеты вернулись на свои базы. ORDINGROSS OF THE ORDINGROSS OF THE ORDINGRAP OF THE ORDINGROSS OF THE ORD ORDINGROSS OF THE ORDINGROSS OF THE ORDINGROSS OF THE ORDINGROS

ШЕЛ БОЕЦ С ФРОНТА

4. ВЫХОД из окружения

АЧАЛАСЬ жаркая битва. Уничтожая врага, бойцы отходили к лесу. Больше трех часов продолжалось сражение двадца-ти четырех воинов с превосходящий в количестве противником. Каждый боец стабался не оставлять у себя боевых патронов и гранат. Все в врага, каждую пулю в немца.

8.

Меняя позицию, отважно действовал пулеметчик Ileтбеспрерывно подивая вражеские ряды свинцовым ложлем. Больше десятка бойпов достигли уже опушки! леса, прорвав железное кольцо. Уничтожая немцев, продвигался к лесу Петр с остальными бойцами.

Беспрерывно работал пулемет. Очередь за очередью посылал Петров в стан вра- до га. Снова заработали мино. меты. Вражеские мины рвались совсем близко. Петров нереполз на новую позицию. Он оглянулся назад. Все его товарищи были уже у опушки леса и вели оттуда огопь. «Теперь пора», - подумал оп и начал отходить сам, прододжая вести огонь.

Вдруг он почувствовал боль. «Ранен», — мелькиуло в голове, но это не остановило его. Сквозь гимна- заместитель политрука,

стерку проникала кровь, становилось тяжело дышать, но пулемет продолжал косить врага.

Разрыв мины... Пулеметчива засыпало землей. С глазами, наполненными горячими слезами, следили бойцы за поединком их товарища с врагами. Это наполнягеровв еще большей местью.

Снова разрыв мины, и Петров поник головой в пулемету ... К нему вплотную подползали немцы, и в эту минуту, собрав последние силы, он бросил гранату.

Когда рассеялся дым, на месте, где сражался героический пулеметчик Петров, лежали трупы.

ВА дня и две шли по лесу двадцать три товарища. сколько раз наталкивались они на вражеские засады, вступали в бой и выходиля

победителями. Строг и суров в своей красоте лес. На первый взгляд казался молчаливым, но когда присмотришься в нему, то видишь, что живет он какой-то особенной жизнью, красивой и величественной. И помимо этой особой жизни, в лесу проходила еще одна жизнь, жизнь народных мстителей.

Их то и искал здесь в лесу Петр.

Изр. ДРИГАНТ. (Продолжение следует).

— В лес, —отдал приказ Ответственный редактор и. миников.

(Продолжение. См. №№ 43, 45.

"За родину" станция 1623, редакция газеты